

## **Criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în vederea acordării de teren tinerilor conform Legii 15/2003**

### **I. Criterii restrictive**

a) de prevederile Legii 15/2003 beneficiază, o singură dată, tinerii care, la data depunerii cererii, au vârsta de până la 35 de ani și îndeplinesc următoarele condiții:

b) au împlinit vârsta de 18 ani;

c) la data depunerii cererii, precum și la data rezolvării acesteia nu au avut sau nu dețin în proprietate o locuință ori un teren destinat construirii unei locuințe proprietate personală, atât în localitatea în care se solicită atribuirea în folosință a unui teren, cât și în alte localități.

d) beneficiază de prevederile Legii 15/2003 tinerii care fac dovada existenței unui cont bancar cu suma minimă necesară începerii construcției de 5.000 euro sau echivalent. (1 euro = 4,7 lei)

### **II. Vechimea cererii solicitantului:**

punctaj

1-12 luni	0,5 puncte
1 - 2 ani vechime	1 punct
2- 3 ani vechime	2 puncte
3 – 4 ani vechime	3 puncte
Peste 4 ani	4 puncte

### **III. Venitul lunar pe familie**

- pentru persoanele care au venit mediu net lunar pe membru de familie (în ultimile 12 luni)

punctaj

salariul minim pe economie	1 punct
peste 50% față de salariul minim pe economie	2 puncte
peste 100% față de salariul minim pe economie	3 puncte
peste 200% față de salariul minim pe economie	4 puncte

### **IV. Condițiile de locuit**

pentru familiile sau persoanele cu domiciliul stabil în municipiul Suceava, care locuiesc într-o locuință de serviciu sau închiriată la prețul pieței, de cel puțin un an	3 puncte
pentru familiile sau persoanele cu domiciliul stabil în municipiul Suceava, care locuiesc cu părinții	3 puncte
pentru familiile sau persoanele cu viză de flotant, cu o vechime de cel puțin 1 an, în	3 puncte

municipiul Suceava, care locuiesc într-o locuință de serviciu sau închiriată la prețul pieței de cel puțin un an	
numărul de familii ce locuiesc în aceeași unitate locativă raportat la unitatea de bază (apartament cu două camere) – 2 familii	3 puncte
Pentru fiecare copil al solicitantului	3 puncte

### **V. Pregătire profesională**

Titularul cererii absolvent al instituțiilor de învățământ

de lungă durată	4 puncte
de scurtă durată	2 puncte
studii aprofundate (master)	2 puncte
studii doctorat	2 puncte
Studii medii (liceu)	1 punct